
西興部地区(上

藻、中藻、中興

部、七重忍路子含

む)

81%

上興部地区(東興、札

滑、奥興部含む)

19%

問1．あなたはどちらにお住まいですか。

10代

1%
20代

6%

30代

16%

40代

17%
50代

20%

60代

19%

70代以上

21%

問2．あなたの世代についてお聞きします。

見る

43%たまに見る(月1回程度)

40%

見ない

テレビを持って

いない

6%

問３．あなたは村の自主放送（NCN)を見ますか。（NCNは木

曜日から切り替わります）

問４．問３で「見る」「たまに見る（月1回程度）」と回答された方にお聞きします。見て良かったと思っ

た内容はありますか。



見やすくなった

35%

見づらくなった

15%
どちらでもない

22%

知らなかった

28%

問５．NCNではニュースを13：00と20：00から別枠放送をし

ています。別枠放送についてどのように思いますか。

良い

53%
どちらかといえば良い

21%

良いとは思わない

3%

どちらでもない

10%
知らなかった

13%

問６．コロナ禍や緊急事態宣言等によるイベントの中止や入

場制限などの対策としてNCNで生中継を始めました。この取組

についてどのように思いますか。

利用している

36%

利用したことがない

52%

知らなかった

12%

問７．NCNのVOD（ビデオ・オン・デマンド）サービスをご存

じですか。

利用している

26%

利用したことがない

45%

知らなかった

29%

問８．NCNのデータ放送（ｄボタン）をご存じですか。



良い

57%

どちらかといえば良い

17%

良いとは思わない

1%

どちらでもない

11%

知らなかった

15%

問１０．LINEを利用した村からの情報発信の取り組みについ

てどう思いますか。


